

6.28
FRIDAY
詩篇
28

上主保佑我，衛護我；我一心信靠他。他幫助我，使我快樂；我要歌唱頌讚他。上主保佑他的子民；他衛護拯救他所選立的王。上主啊，求你拯救你的子民，賜福給屬於你自己的人。求你牧養他們，永遠看顧他們。（詩篇28:7-9）

祢保佑我，衛護我

這首詩描述一場集體性的災難，可能是大規模的流行病（瘟疫）或戰爭，有許多人喪生，整個社會陷入混亂。但作者也相信，善有善報、惡有惡報，因此呼求上主拯救，不要讓他跟那些作惡的人一樣被消滅。

詩人譴責惡人，「這些人口說友善的話，心裡卻充滿仇恨。」（詩28:3）他們心思邪惡、行為虛偽，又「藐視上主的作為，輕看他的創造」（詩28:5）。驕傲自大、不敬畏神，更為了自己的利益，欺壓、殺害上主的子民，詩人期盼這樣的惡人能受到懲罰。

有些人熱衷公共事務，卻為了宣傳自己的主張不擇手段。散佈假資訊，攻擊、抹黑與自己意見不同的人，卻又說著「神愛世人」、「耶穌愛你」。我們要避免成為那樣表裡不一的基督徒。另一方面，惡人得志，雖難免使我們沮喪生氣，但詩篇鼓勵我們，不要失去盼望，上主是我們的牧者，有祂牧養、看顧，與我們同在，信靠祂必得著繼續向前的勇氣。

媒體宣教營 齊力傳福音



屏東中會大眾傳播部舉辦「媒體宣教營」。屏東中會大眾傳播部部長陳怡真牧師談到，現今除了報紙，還很多新聞媒介讓各種消息四處流傳，但也因此有很多假新聞、假消息。「那什麼樣的好新聞、好消息能與人分享？就是福音！」（全文報導請至TCNN）

親愛的上主，求祢的聖靈保守我，
讓我在憤恨不平之時，仍能不隨意口出
惡言。奉主耶穌基督的名祈求，阿們。